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Η Ρόδος υποδέχεται την Τιμία Κάρα της Οσίας 
Γαβριηλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρόδου

Το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026, Επέτειος της Ενσωματώσεως, τα 
Δωδεκάνησα γιορτάζουν τη Σύναξη «πάντων των εν 
Δωδεκανήσω Αγίων». Όλων των Αγίων που κατάγονται από τα 
νησιά μας ή έδρασαν σε αυτά, των τοπικών μας δηλαδή Αγίων.

Στα πλαίσια του εορτασμού και για τον αγιασμό και την πνευματική ενίσχυση των 
πιστών την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026 θα μεταφερθεί από τη Λέρο στη Ρόδο η 
τίμια Κάρα της Οσίας Γαβριηλίας, μιας νέας Αγίας της Εκκλησίας μας, η οποία 
τα τελευταία χρόνια της επίγειας ζωής της έζησε στη Λέρο, όπου κοιμήθηκε και 
τάφηκε.

Η υποδοχή της τίμιας Κάρας θα πραγματοποιηθεί το απόγευμα της Πέμπτης 5 
Μαρτίου 2026 στις 5.15 το απόγευμα στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου, όπου και θα ψαλλεί στις 5.30 η Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου. 
Ο Ναός θα παραμείνει ανοιχτός μέχρι τις 9.00 το βράδυ.
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Την Παρασκευή 6 Μαρτίου, το πρωί στις 7.00, θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία των 
Προηγιασμένων Δώρων, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ολύμπου κ. 
Κυρίλλου. Στις 7.00 το απόγευμα θα ψαλλεί η Β’ Στάση των Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Στρατονικείας κ. Στεφάνου. Ο Ναός θα παραμείνει συνεχώς ανοιχτός μέχρι τις 
10.00 το βράδυ.

Το Σάββατο 7 Μαρτίου, στις 7.00 το πρωί, θα ψαλλεί ο Όρθρος και θα ακολουθήσει 
η θεία Λειτουργία της εορτής της Συνάξεως των εν Δωδεκανήσω Αγίων, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρόδου κ. Κυρίλλου, αμέσως δε 
μετά θα ψαλλεί η Δοξολογία για την Επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου. 
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 5.30, θα ψαλλεί η Ακολουθία του Εσπερινού και 
ο Παρακλητικός Κανόνας εις πάντας τους εν Δωδεκανήσω Διαλάμψαντας Αγίους. 
Ο Ναός θα παραμείνει συνεχώς ανοιχτός μέχρι τις 8.00 το βράδυ.

Την Κυριακή 8 Μαρτίου, η Κάρα θα μεταφερθεί στον Ενοριακό Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Ιαλυσού, όπου ο Σύλλογος των Πατμίων της Ρόδου έχει διοργανώσει 
τον εορτασμό της μνήμης του προστάτου του Οσίου Χριστοδούλου του εν Πάτμω. 
Του Όρθρου και της τρισαρχιερατικής θείας Λειτουργίας θα προστεί ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος. Η Κάρα της Οσίας Γαβριηλίας 
θα παραμείνει στον Ενοριακό Ναό της Ιαλυσού μέχρι τις 1.00 το μεσημέρι.

Το απόγευμα της Κυριακής στις 5.30, η Κάρα θα μεταφερθεί στον Καθεδρικό Ιερό 
Ναό του Ευαγγελισμού, όπου και θα ψαλλεί ο Κατανυκτικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, ο 
οποίος και θα ομιλήσει. Ο Ναός θα παραμείνει ανοιχτός μέχρι τις 8.00 το βράδυ.

Η Κάρα της Οσίας Γαβριηλίας θα αναχωρήσει για την Λέρο νωρίς το πρωί της 
Δευτέρας 9 Μαρτίου.


